



減壓有方 遠離毒品

Eason: 唱K好過索K

「新城極品陳奕迅 SAME WRONG SIN 音樂會」本周四於會展中心舉行，Eason昨日與當晚嘉賓 SWING 及 MR.進行綵排。由於最近中學生濫吸毒品問題越趨嚴重，昨日一班歌手都齊呼籲年輕人遠離毒品。Eason 更搞笑提供令自己更high的方法，就是唱K及不睡覺。

Eason 昨日身穿搞笑的蜥蜴外套出現，提到學生濫藥問題。Eason 說：「係咪因為煙太貴呢？」他表示本身未食過毒品，他會選擇用音樂及歌曲紓緩情緒。他相信很多人因為緊張才吸毒，但其實好多東西好食過毒品的。他笑說：「好似菠蘿包啦！食啲對身體有益的好過有害，我都計劃戒煙。」Eason 表示兩年前戒過煙，之後又再食過，最近他決定再戒。

不睡覺好high

Eason 指很多人會受朋友影響吸毒，有些則是無知想試試，以為會沒有事。但他就未見過有一個人食毒品是有好結果的。他坦言若身邊朋友吸毒，他一定疏遠對方，若勸不聽也沒辦法。他覺得聲譽也

很重要，不想其他人以為他都有吸毒。他又向記者提供一個同樣好high的方法，他說：「唔睡覺都可以好high好亢奮，當然不可以成日試啦！」他表示現在年紀漸大，都不能太夜睡，但幾年前試過三天不睡覺。他又指大家可以唱K，同樣很開心，他說：「唱K好過索K啦。」

被 Edison 欣賞

另外，陳冠希 (Edison) 之前返港，更在一訪問中表示好欣賞 Eason，他笑說：「他一直好欣賞我，否則點會改 Edison，又是 son 啦！他又送牛仔褲畀我，應該都是好欣賞我嘍！」他表示之前 Edison 曾相約食飯見面。問及是否想找他過檔？Eason 表示當日沒有傾公事，又笑指自己好貴的。那 Edison 是否想返港發展？他表示從來都覺得對方不會，也不覺對方有這個動機。他又支持對方復出嗎？Eason 說：「作為朋友只會關心他身體健康同身心是否舒暢？其他事他自己拿主意。」



◀ Eason 奉勸 年輕人勿沾毒品



▲ 杜汶澤喜見梁洛施開心快樂 專心湊仔
▲ 梁洛施為李澤楷誕下兒子，(資料圖片)

杜汶澤鼓勵洛施生十個

杜汶澤、許紹雄、王祖藍及徐天佑昨日於粉嶺拍攝導演陳慶嘉作品《人間喜劇》。杜汶澤曾監製梁洛施主演的電影《伊莎貝拉》，對於梁洛施生仔，他直言梁洛施早就致電向他報喜。

退休嘆世界

阿澤笑說：「當時我正在睡覺，聽到這個消息實在震驚，震過個鬧鐘，我都嚇了一跳，因為我一向認識的她不會講笑。」問他震驚的是否梁洛施與「小小超」李澤楷一起？他笑說：「咁應該是同佢生啦。」阿澤稱當然恭喜對方，也替她開心，梁洛施還告訴他兒子很健康。阿澤又大讚梁洛施幾乖，前日他生日，梁洛施亦有致電恭喜他。問到有否聽過對方說會結婚？他表示沒聽她提起，但聽得出對方很開心，亦相信梁洛施會是個好媽媽。他亦勸對方無論有幾好劇本和導演都不要再拍，作為她的電影監製當然希望她重出江湖，但作為朋友希望她不要再做了，難得可以退休和嘆世界，她這樣年輕，最好是生多十個，生多十個都只是三十多歲。阿澤被問會否叫李澤楷開戲給他？他表示不會了，自己有好劇本也不會找對方拍，難得她現時如此幸福，專心做個好媽媽。問他覺得梁洛施成有錢人後，性格上有否不同？他表示不知道對方是否有錢，只知道她很开心，因為她一直很喜欢做媽媽，以他所知梁是個喜歡低調的人，所以會是個低調媽媽，不只他開心，相信全港人也歡她高興，他說：「我知道她小時不是太開心的子女，今次可以作為借鏡，只要不隨便放棄自己，咩事都可以發生，現在希望她的小朋友快高長大。」

是夕陽工業

另外，戲中一眾演員穿上制服，模仿電影《集結號》拍打仗戲。杜汶澤表示這場是幻想戲，另外一場是要扮電影《諜血雙雄》，他稱港產片現時已是夕陽工業，好像《諜》片已是上世紀的事，戲中講述飾內地殺手的他巧遇飾演小編劇的王祖藍，大家的行業也是夕陽工業，找不到人生目標。昨日拍攝現場又熱又多蚊，阿澤表示也不算辛苦了。



◀ Eason 昨日為 演唱會進行綵排
▶ Eason 可以三 日不睡覺high



王祖藍嘆無「飛來蝻」

王祖藍昨日於粉嶺拍攝電影《人間喜劇》，祖藍近年人氣急升，電影一部接一部，先有電影《矮仔多情》，稍後又將拍攝電影《七十三家租客》，他表示當然不辛苦，心情反而是開心到死，希望自己在電影上有所發展。

自認「籬底橙」

祖藍表示最近正物色新樓，希望在西貢買一層村屋，問祖藍有賺到七位數字嗎？他坦言有，但未到八位數字，他稱早前到加拿大工作，也與媽媽同行當作旅行，稍後到馬來西亞工作，也會帶同媽媽任她購物。問他會否趁此機會找朱茵飯聚？他笑謂或者食飯啦。問他有被催婚嗎？他笑言沒有了，雖然祖母很心急，但沒有對象及「飛來蝻」，笑言現在仍是「籬底橙」，問他要賺到多少錢才足夠娶老婆？他笑謂男人不會嫌錢多，希望電影、廣告陸續有來。



▲ 徐天佑、杜汶澤及王祖藍拍打仗戲大放笑彈
◀ 祖藍嘆無女仔現身

▼ 星爺對這動畫設計感滿意 (網上圖片)



阿Sa 這造型嚇怕對手

阿Sa 演醜小鴨成真

阿Sa (蔡卓妍) 將於7月2日至5日在藝術中心舉行一連6場的舞台劇《勁金歌曲》，劇中更會飾演平凡的醜小鴨。她直言一直希望在香港做舞台劇，之前只有在內地做過，料不到這麼快便可夢想成真。

此劇之前已曾三次公演，只是並非由她演出。阿Sa說：「他們今次主要找一個識唱歌和識做戲的女子演出，所以覺得我好適合。」問及這次的舞台劇酬勞是否滿意？阿Sa就坦言：「沒有拍戲般多，而且每場要演出三個鐘，還要唱好多80年代歌曲，包括哥哥(張國榮)同梅艷芳的歌。但我覺得最難唱是露雲娜的《荳芽夢》，因當時我還未出世，覺得幾難演繹。」

另外，阿Sa日前為舞台劇版的《小丸子》配音，這次舞台劇《勁金歌曲》上映的時間正好和《小丸子》打對台，但她認為沒所謂的。



阿Sa 扮醜小鴨很神似



李綺虹和陳浩民做鬥氣冤家

李綺虹呆在機艙檢疫

李綺虹拍完劇集《老公萬歲》，隨即飛往北京為古裝喜劇《包三姑外傳》開工，此劇在北京懷柔拍攝，劇中李綺虹飾演包三姑，同陳浩民所飾演的書生是夫妻也是冤家，在查案過程中，時時扮鬼扮馬，十分搞笑。

留兩小時

李綺虹需在北京逗留兩個多月才可完成此劇，而她兒子及老公都會在7月份前往探班。她往北京當日曾發生一段小插曲，事緣飛機飛抵北京機場後，便有工作人員上機為全機乘客量體溫，竟發現最後排有位乘客發燒，最後要搞了兩小時才可下機。



星爺和導演袁建滔首度合作

星爺擬聲繹動畫《七號》

《長江七號》動畫片發布會前日在中影集團電影數字製作基地舉行。出席者除了中影集團董事長韓三平外，擔任該片出品人的周星馳及導演袁建滔也特地從香港趕到現場與媒體見面。

《長江七號》的動畫版由中影集團和星輝海外有限公司聯合製作，並由中影集團公司製片分公司和中影集團電影數字製作基地有限公司北京影院動畫製作分公司完成全部的製作。周星馳將《長江七號》中的肖像和聲音授權用於本次的動畫版中，曾執導了《麥兜的故事》、《波羅油王子》的香港著名動畫片導演袁建滔擔任了該部動畫的導演，《喜劇之王》的編劇李敏將給該部動畫打造出更加陽光和積極的劇本。同時，該部動畫將採用2D和3D結合的製作方法。

愛看卡通

作為該部動畫片的出品人，看似嚴肅的周星馳表示自己一向很喜歡看卡通，如今親身參與其中更覺得快樂。三年前，星爺就已經打算拍攝這樣的動畫片，但直到現在找到合適的導演，他才覺得時機成熟。如果時間允許的話，周星馳還將跟《長江七號》的其他演員一起為該部動畫片獻聲。

